

◆ 7 июня 1969 г.

ГОСТИ НАШЕЙ СЦЕНЫ



Приезд нового творческого коллектива в город всегда радостное событие для кировчан — любителей театра. А на этот раз нам по-настоящему повезло. У нас в гостях Пермский академический театр оперы и балета им. П. И. Чайковского. Эти дни приобрели для всего коллектива театра особенное значение — надо оправдать высокое наименование академического.

Репертуар наших гостей богат и разнообразен — в нем произведения русской и зарубежной классики, советских авторов.

Надо сказать, что первые спектакли — опера «Иван Сусанин» и балет «Лебединое озеро» — не обманули кировчан в их ожиданиях. Здесь они встретились с исполнителями, уже знакомыми по прошлым гастролям, и с новыми молодыми талантливыми артистами.

Очень актуально, современно прозвучала сегодня патристическая опера А. И. Глинки «Иван Сусанин». Она будит в душе каждого из нас чувства человека и гражданина, гордость за родную землю, за беспримерную, героическую историю нашего народа. Напоминая о патриотах прошлого, вызывает в памяти образы героических защитников Родины наших дней, зовет быть гражданином. Глубоко национальная по форме и по содержанию, она глубоко волнует нас и сегодня.

Балет «Лебединое озеро» давно вошел в сокровищницу мирового искусства. Многие из зрителей видели его в исполнении выдающихся мастеров советской сцены. Тем отраднее, что коллектив Пермского театра еще раз пленил нас, еще раз заставил почувствовать радость от соприкосновения с настоящим искусством.

НА СНИМКЕ: ведущие артисты балета — заслуженная артистка РСФСР Р. Шлямова и заслуженный артист РСФСР Л. Асауляк в сцене из балета П. И. Чайковского «Лебединое озеро».

Л. СМЕРНОВА.